

#PREDSTAVNICI VALAMARA I GRADONAČELNIK PULE ODRŽALI SASTANAK#

U Komunalnoj palači danas je održan sastanak gradonačelnika Filipa Zoričića sa suradnicima i predstavnika Valamara, na čelu s gospodinom Željkom Kukurinom, predsjednikom Uprave Valamara te su oni tom prilikom prezentirali status pripreme projekta ulaganja u zonu Puntičela, preko puta otočja Brijuni, gdje se, prema važećem urbanističkom planu, planira izgraditi Valamar Collection ljetovalište 5*.

Ulaganjem u zonu Puntičela razvit će se javna turistička infrastruktura, koja uključuje plaže, šetnice te niz drugih sadržaja, koji će biti na raspolaganju turistima i lokalnom stanovništvu. Poslovanje budućeg ljetovališta Puntičela pozitivno će utjecati na turizam i gospodarstvo grada Pule, a projekti se pripremaju prema najvišim standardima održivog razvoja turizma. Procjena vrijednosti ulaganja u budući projekt je 120 milijuna eura.

"Izrazito sam zadovoljan iskazanim interesom Valamara za razvoj Puntičele, jer smatram da se radi o projektu budućnosti koji u potpunosti prati našu viziju razvoja grada – viziju zelenog, održivog i odgovornog turizma. Ovaj projekt ne donosi samo nove sadržaje, već i novu kvalitetu u ponudi, koja će biti usklađena s potrebama lokalne zajednice i očuvanjem prirodnih resursa. Vjerujem da suradnja javnog i privatnog sektora upravo u ovakvim inicijativama pokazuje svoju punu vrijednost – kroz zajedničko promišljanje i djelovanje možemo stvoriti temelje za dugoročan, pametan i održiv razvoj turizma u našem gradu" izjavio je gradonačelnik Filip Zoričić.

„Valamar investira u projekte koji su primjer održivog razvoja turizma i od kojih lokalna zajednica ima koristi. Trenutno smo u fazi projektiranja i pripreme projekta Puntičela. Ulaganje u Puntičelu predstavlja početak dugo očekivanog razvoja visoko kvalitetnog turizma na Brijuni rivijeri, od čega će turizam i gospodarstvo Pule imati brojne koristi“ izjavio je Željko Kukurin, predsjednik Uprave Valamara. (iPress)

Pula: Valamar Collection ljetovalište 5* gradit će se na Puntíželi

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 11 Travanj 2025 14:51

Objavljeno: Petak, 11 Travanj 2025 14:50

